РАЗУМЕВАЊЕ ПРОЧИТАНОГ ТЕКСТА

[image: ]
1. Заокружи слово испред тачног одговора. 
Текст говори о: 
а) зими;    б) јесени;    в) лету;   г) пролећу.
    2.  Лист је летос седео на:  
	а) столици;     б) грани;    в) обали;   г) клупи.
4. Јеж гомила лист по лист, и то значи да: 
а) јеж сакупља лист по лист;
б) јеж баца лист по лист;
в) јеж просипа лист по лист;
г) јеж носи лист по лист. 

3. Зашто нема ласта у шуми?
а) Отишле су на север.
б) Уплашиле су се и побегле.
в) Одлетеле су на југ.
г)  Седе у гнезду.

[bookmark: _GoBack]5. Другачији наслов који би одговарао овом тексту био би: 
а) Одлазак ласта     б) Припрема за зиму    в) Пуста шума
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